

青春无价,开着挖机去拉萨! 31岁安徽小伙许飞就是想着来一次与众不同的自驾,在实现梦想的过程中,还能随时开展救援。4月14日,记者与他连线,倾听他的心路历程。



在318国道自驾



救援。许飞供图

31岁安徽小伙开着挖机去拉萨—— “想来一次与众不同的自驾游”

记者:请你做个自我介绍。

许飞:我叫许飞,来自安徽马鞍山,3月18日从马鞍山当涂县出发,经安庆、罗田、武汉、恩施、重庆、成都一路向西,已经走了3000公里。

记者:听说过在国道318线自驾、骑行、徒步的,但开挖机旅行还是头一次,是什么原因让你开这么个大家伙出征?

许飞:我以前是开履带式挖机的,经常跟朋友聊天时会提到旅游,一个朋友自驾国道318线到过西藏、新疆,我就想着“我们开挖机的也能出去旅游一趟”,领略祖国的大好河山,沿国道318线到拉萨后转道新疆,完成我的梦想。家里的履带式挖机不能上路,为了实现自驾梦想,出发前特意买了一辆轮式挖掘机。家里虽然也有车,但作为一名挖机司机,想着来一次与众不同的自驾游,就是想搞点不一样的,也是没人干过的,所以就开着挖机出来了。我是1993年出生的,年轻不疯狂闯一次,老了就没机会了。

记者:今天(4月14日)到什么地方了?接下来有什么打算?

许飞:已经到西藏自治区昌都市左贡县,后续将沿着国道318线,一直往拉萨。

记者:这一路走来遇到过哪些让你难忘的人或事?

许飞:我的口号是“开着挖机走318,遇到不平一顿挖”。我的车速慢,为了避免路上发生事故,看到后面有车就主动靠边让道。这一路走来,的确填了不少坑,搬了不少石头。有的地方路况差,正好发挥挖机的特长,挖土填坑。遇到塌方落石的路段,就

用挖机把石头清理到路边,让路面保持通畅。这个季节西藏有些地方还下雪,路上碰到一辆轿车冲出马路,我用挖机拴上绳子给救了上来。后来得知司机在西藏工作,也是开挖机的,是同行,也喜欢玩,曾自驾面包车到过西藏、新疆。我们开挖机的人每天待在工地,一般不出门,出门后路上遇到困难,就想着赶紧帮忙解决,不收一分钱。也有人担心,挖机在国道上会车不方便,其实,会车不存在问题,挖机其实很好开的,就跟家里的小车一样。

记者:你一个月的开销多少?

许飞:得2万元吧,一个月油钱得1万多,出门就是花老本。出来的时候带了2万多块钱的油卡,还剩一万多一点。

记者:一路开销这么大,长时间回不了家,家人放心吗?

许飞:一路上,有网友说我“家里有矿”,其实,我是农民家庭,妻子很贤惠,一直支持我,父母知道后虽然很担心,但他们都很支持我。我也是一个特别让人放心的人,玩够了自然就回去了,三个月够了。

记者:晚上住宿怎么解决?一日三餐如何保障?

许飞:之前都是住路边的民宿或宾馆,进西藏后基本上搭帐篷露营,附近有厕所,有水即可,露营时碰到很多来自全国各地的自驾车主。一日三餐基本上没有准点,早饭、午饭就吃点面包凑合一下,很少一天能吃到三餐的。到四川之前一般两三天洗一次澡,进西藏后三四天都没洗澡了。

记者:这样的话,一路上开挖机身体吃得消吗?

许飞:还好,跟正常开挖机差不

多,就是颠一些。

记者:路上开车时间长了得休息一下,你如何缓解疲劳?

许飞:挖机驾驶室太小,腿伸不开,也没法睡觉,我停车休息的时候就脚伸到窗户外边。

记者:你开挖机一天行进多少路程?

许飞:我每天6点多就起床,7点准时出发,一天一般走100多公里,多的时候一天跑一百五六十公里,上坡时速就10来码,平均时速20几码。

记者:出门快一个月了,沿途欣赏到哪些美景?

许飞:因为急着赶路,加上有一段下雨下雪,既没能吃上正宗的重庆火锅,也错过了日照金山的美景,没欣赏美食、美景成了这段自驾游最大的遗憾。

记者:还有多远到拉萨?到拉萨后有啥打算?

许飞:还有1000公里就到拉萨了,到拉萨休整一下后就往新疆。

记者:去新疆走哪条路?结束旅程后原路返回吗?

许飞:去新疆可能走国道219线,不过暂时还没规划好,我计划从马鞍山到新疆大概耗时3个月。回去的时候,有可能不原路返回。

记者:结束此次旅行后有什么打算?

许飞:完成自驾旅行梦想后就回家,想着种些有机蔬菜,开个农家乐,挣钱养家。

记者:祝你旅途愉快!

许飞:谢谢!
奔流新闻·兰州晨报记者 武永明

深夜,22名赌徒“激战”私房菜包厢 兰州公安端掉一赌窝,查扣赌资8万余元

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张秀芸)深夜,一私房菜包厢内灯火通明,门口还有专人放风……4月14日,记者从兰州市公安局红古分局获悉,近日,红古警方成功捣毁一处隐藏在餐饮场所内的聚众赌博窝点,抓获涉赌人员22名,查扣赌资8万余元。

3月初,红古分局华龙派出所在工作

中发现,最近辖区某餐饮场所,一到晚上就会有大量外地牌照车辆停放,且有大量形迹可疑人员进出同一包厢,直至深夜才离开。经民警多方查验,发现所谓包厢聚会,实际上就是一个组织严密、分工明确的赌博窝点。

通过侦查发现,这一赌博窝点地处临街,通过熟人带熟人的方式邀约组织赌

博,并有专车接送,在进行赌博时还有专人望风放哨,一些参赌人员携带大量现金,前往包厢“过瘾”,还有大量人员“观战助威”。

3月23日21时,在充分调查取证后,抓捕民警迅速集结,将赌场悄悄包围,并封锁主要道路出口进行收网行动。22时,随着现场指挥员的一声令下,抓捕民

警开始对赌博窝点进行合围,在迅速控制门口放风人员后,民警将22名“激战正酣”的参赌人员全部抓获,现场查获赌资8万余元。

经查,组织者马某等4人纠集邀约他人将私房菜包厢作为据点,以“推饼子”方式聚众赌博,从中抽头获利。目前,案件正在进一步侦办中。

铺面招商公告

现出租兰州市白银路123号附近旺铺,门面朝北临白银路街道,建筑面积758m²,水、电、暖、消防配套设施齐全,适合开展金融、销售门店、综合服务等活动,欢迎有意向单位前来洽谈。

联系人:张先生 电话:0931—8155651 13919399806